
THE SYRO-MALANKARA CATHOLIC CHURCH

MORAN MOR BASELIOS CARDINAL CLEEMIS
Major Archbishop-Catholicos

Major Archiepiscopal Curia
Catholicate Centre
Pattom, Trivandrum-695004



Prot No CCL 1/2021

20.01.2021

സർക്കുലർ

കാതോലിക്കാദിനം-2021

അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരേ, വന്ദ്യ കോറപ്പിസ്കോപ്പാമാരേ, റമ്പാന്മാരേ, ബഹു. വൈദികരേ, ശെമ്മാശന്മാരേ, സന്യസ്തരേ, കർത്താവിൽ പ്രിയ വിശ്വാസികളേ!

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭ സ്വയം ഭരണാധികാരമുള്ള മേജർ ആർക്കി എപ്പിസ്കോപ്പൽ സഭയായി ഉയർത്തപ്പെട്ടതിനുശേഷമുള്ള 16-ാം കാതോലിക്കാദിനം 2021 ഫെബ്രുവരി 7-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ചനാം ആചരിക്കുകയാണ്. സഭയും സമൂഹവും ലോകമുഴുവനും വലിയ പ്രതിസന്ധികളിലൂടെ കടന്നുപോകുന്ന ഒരു കാലയളവിലാണ് നാം ഈ വർഷത്തെ കാതോലിക്കാദിനം ആചരിക്കുന്നത്.

കോവിഡ് 19 എന്ന സൂക്ഷ്മമാണു ഉയർത്തിയ വെല്ലുവിളികൾ ലോകത്തെ മുഴുവനും പിടിച്ചുലച്ചിരിക്കുന്നു. എല്ലാ ലോകരാഷ്ട്രങ്ങളും മനുഷ്യരും ഈ സൂക്ഷ്മമാണുവിന്റെ മുമ്പിൽ പകച്ചുനിൽക്കുന്നിടത്ത് ദൈവത്തിന്റെ വലിയ ഇടപെടൽ ഉണ്ടാകുമെന്ന് നമുക്ക് ഉറച്ചുവിശ്വസിക്കാം. ജോലി ചെയ്യാൻ സാധിക്കാതെ, യാത്ര ചെയ്യാൻ കഴിയാതെ, ഒന്നിച്ചുകൂടാൻ അനുവാദമില്ലാതെ മനുഷ്യവംശമുഴുവനും ഒരുപോലെ പ്രതിസന്ധിയിലാണ്. സഭയെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം വളരെ വിഷമമേറിയ സാഹചര്യത്തിലൂടെയാണ് നാം കടന്നുപോകുന്നത്. കുറ്റാശകൾ സ്വീകരിക്കുവാനാകാതെ, ഒന്നിച്ചാശ്വസിക്കുവാനാകാതെ വിഷമിക്കുന്ന ദൈവജനവും, തിരക്കൊഴിഞ്ഞ ദൈവാലയത്തിൽ ഏകനായി ബലിയർപ്പിക്കുന്ന വൈദികനും, മരണാനന്തര ശുശ്രൂഷകളിൽ സംബന്ധിക്കുവാനാകാതെ വിതുമ്പുന്ന കുടുംബാംഗങ്ങളും, തിരുന്നാളും, ആഘോഷങ്ങളും ഒന്നും നടത്താൻ സാധിക്കാത്ത ജനസമൂഹവും ഒക്കെ 2020-ന്റെ വേദനകളാണ്. എല്ലാം പര്യവസാനിച്ചു എന്ന് തോന്നുന്നിടത്ത് ഉത്ഥിതനായ ദൈവത്തിന്റെ പ്രത്യേക ഇടപെടലിനായി നമുക്ക് പ്രത്യേകം പ്രാർത്ഥിക്കാം. വിനാശ

ത്തിന്റെ അശുഭ ലക്ഷണമായി കൊറോണാ മഹാവിദ്വേഷം നാം വിലയിരുത്തുമ്പോൾതന്നെ അത് മനുഷ്യരാശിക്ക് നൽകിയ പാഠങ്ങളും വിസ്മരിക്കാനാവില്ല. സർവതും തങ്ങളുടെ അധീനതയിലാണെന്നുള്ള മനുഷ്യന്റെ കാഴ്ചപ്പാടിനെ അത് മാറ്റിമറിച്ചു. അഹന്തയിൽനിന്നും, ആഘംബരങ്ങളിൽനിന്നും മാറി പരസ്പരം കൈകോർക്കാനുള്ള പ്രേരണയും അത് നൽകി. പുതിയ മരുന്നുകളുടെ കണ്ടുപിടുത്തം മനുഷ്യസമൂഹത്തിന് അനുഗ്രഹമാകട്ടെയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കാം.

സഭ സമൂഹമാധ്യമങ്ങളിൽ ഏറെ അവഹേളിക്കപ്പെടുന്ന കാലമാണിത്. സന്ധ്യാവേളകളിലെ മാധ്യമ വിചാരണയിൽ സഭ നിരന്തരം വേട്ടയാടപ്പെടുന്നു. ഇക്കാര്യത്തിൽ സഭയുടെ ഭാഗത്തുനിന്നും വന്നുപോയിട്ടുള്ള എല്ലാ കുറ്റവൃക്കളെ ഓർത്ത് പശ്ചാത്തപിക്കാനും, യഥാർത്ഥ ക്രിസ്തീയസാക്ഷ്യം നൽകുവാനുമുള്ള നല്ല അവസരമായി ഇതിനെ സ്വീകരിക്കുകയാണ് ഉത്തമം. ലാഭനഷ്ട കണക്കുകളുടെ മാത്രം തത്വം മനസിലാക്കുന്ന ലോകത്തിന് സഭയുടെയും, സന്യാസത്തിന്റെയും, പൗരോഹിത്യത്തിന്റെയും, സമർപ്പണത്തിന്റെയും വില മനസിലാക്കില്ല. ഈ കാര്യത്തിൽ ജാഗരൂകരായിരിക്കുവാൻ ഞാൻ ഏവരേയും ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു.

നമ്മുടെ സഭയിൽ നവമായി ആരംഭിച്ച മലങ്കര കാത്തലിക് ടി.വി. എന്ന യൂട്യൂബ് ചാനൽ 2020 സെപ്തംബർ 21-ന് പുനരരുകൃ ആഘോഷവേളയിൽ ഉത്ഘാടനം ചെയ്യപ്പെട്ടത് ഏവരും അറിഞ്ഞിരിക്കുമല്ലോ. കഴിഞ്ഞ നാലു മാസംകൊണ്ട് സഭയിലാകമാനം വലിയ ചലനമുണ്ടാക്കാൻ ഈ ചാനലിലൂടെ നമുക്ക് സാധിച്ചത് ഈ കാലഘട്ടത്തിലെ വലിയ കാൽവെയ്പാണ്. നമ്മുടെ സഭയുടെ സിനഡൽ കമ്മീഷൻ ഫോർ മീഡിയ & കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻസിന്റെ ഉത്തരവാദിത്വത്തിലാണ് മലങ്കര കാത്തലിക് ടി.വി. പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. നമ്മുടെ സഭയുടെ കാര്യോലയമായ കാതോലിക്കേറ്റിൽനിന്നാണ് ഇതിന് നേതൃത്വം നൽകുന്നത്. ആത്മീകവും സഭാപരവും ദൈവശാസ്ത്രപരവുമായ അറിവുകളും, ആത്മീകമായ വളർച്ചക്ക് ഉതകുന്ന വിവിധ പരിപാടികളുമാണ് ഈ ചാനലിലൂടെ അവതരിപ്പിക്കുന്നത്. നമ്മുടെ ദൈവജനം എല്ലാവരും ഈ യൂട്യൂബ് ടി.വി. ചാനൽ സബ്സ്ക്രൈബ് ചെയ്യുകയും ഇതിനെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും ഇതിൽനിന്ന് ആത്മീക നന്മകൾ സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്യണം.

നമ്മുടെ സഭയുടെ ദ്വിതീയ അസംബ്ലി 2019 ഒക്ടോബർ 8, 9, 10 തീയതികളിൽ അനുഗ്രഹകരമായി നടക്കുകയുണ്ടായി. കൃപ നിറയുന്ന കുടുംബങ്ങളെകുറിച്ച് ആഴമായ വിചിന്തനങ്ങളും പഠനങ്ങളും പ്രായോഗിക നിർദ്ദേശങ്ങളും അസംബ്ലിയുടെ അനന്തര നന്മകളായിരുന്നു. തുടർനടപടികളെ സംബന്ധിച്ച് വേണ്ട അറിയിപ്പുകൾ എത്രയുംവേഗം നൽകുന്നതാണ്.

ദൈവദാസൻ മാർ ഈവാനിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ നാമകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മേജർ അതിഭദ്രാസന നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കിയ രേഖകൾ 2016 സെപ്തംബർ 8-ന് റോമിലെ വിശുദ്ധരുടെ നാമകരണ നടപടികൾക്കായുള്ള തിരുസംഘത്തിന് സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. തുടർന്ന് നാം കൊടുത്ത രേഖകൾ 281 വാല്യങ്ങളായി തിരിച്ച് തുടർനടപടികൾ ആരംഭിച്ചു. 2020 ഒക്ടോബർമാസം നാമകരണ നടപടികൾക്കായുള്ള 'Positio' പ്രത്യേക പ്രബന്ധം തയ്യാറാക്കി വിശുദ്ധരുടെ നാമകരണത്തിനുള്ള തിരുസംഘത്തെ ഏല്പിച്ചു. ചരിത്ര പണ്ഡിതരും കർദ്ദിനാളന്മാരും അടങ്ങുന്ന ഒരു സമിതി ഇത് പരിശോധിച്ച് മാർപാപ്പായ്ക്ക് നൽകണം. മാർപാപ്പാ അത് അംഗീകരിച്ചാൽ 'ധന്യൻ' പദവിയിലേക്ക് ദൈവദാസൻ മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവ് ഉയർത്തപ്പെടും. തുടർന്ന്, ദൈവദാസൻ മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിന്റെ നാമത്തിൽ അത്യുതം നടക്കുമ്പോഴാണ് 'വാഴ്ത്തപ്പെട്ടവൻ' എന്ന പദവിയിലേക്കും വീണ്ടും ഒരത്ഭുതംകൂടി നടക്കുമ്പോൾ 'വിശുദ്ധൻ' എന്ന പദവിയിലേക്കും ഉയർത്തപ്പെടുന്നത്. ഈ കാര്യങ്ങൾക്കെല്ലാം നമ്മുടെ ദൈവജനത്തിന്റെ കൂടുതലായ പ്രാർത്ഥന വളരെ ആവശ്യമാണ്. നമുക്ക് വ്യക്തികളായും കുടുംബമായും സഭയായും ഈ നിയോഗത്തെ ഓർത്ത് പ്രാർത്ഥിക്കാം. ഈ കാര്യത്തിൽ കഴിഞ്ഞ 5 വർഷക്കാലം റോമിൽ താമസിച്ച് നാമകരണ നടപടികൾക്ക് വലിയ സഹായം നൽകിയ ബഹു. സി. ഡോ. സാന്ദ്ര എസ്.ഐ.സി.യെ പ്രത്യേകം അഭിനന്ദിക്കുന്നു.

നമ്മുടെ സഭയുടെ 25-ാം സാധാരണ എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുന്നഹദോസ് 2021 ഫെബ്രുവരി 22 മുതൽ 27 വരെ കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്ററിൽ നടത്തുകയാണ്. സുന്നഹദോസിന്റെ വിജയകരമായ നടത്തിപ്പിനുവേണ്ടി പ്രത്യേകം പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ താല്പര്യപ്പെടുന്നു.

പുനരരുകൃത്തിന്റെ ശതാബ്ദി ആഘോഷം 2030-ൽ നാം നടത്തുന്നതിനുമുമ്പായി അടുത്തുവരുന്ന 10 വർഷങ്ങൾ ഒരുക്കത്തിന്റെ വർഷങ്ങളായി കരുതി വിവിധ പരിപാടികൾ തയ്യാറാക്കുന്നതാണ്. ഈ വർഷത്തെ സാധാരണ എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുന്നഹദോസിൽ അതിന്റെ തീരുമാനങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്നതാണ്. അതിനുശേഷം ആ വിവരം എല്ലാവരേയും അറിയിക്കുന്നതാണ്.

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ ഭരണപരവും അപ്പസ്തോലികവുമായ പ്രേഷിത ശുശ്രൂഷകളെ ഏകോപിപ്പിക്കുന്ന മേജർ ആർക്കി എപ്പിസ്കോപ്പൽ കുരിയായുടെ കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്ററിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ ഉദാരമായ സ്തോത്രകാഴ്ചകളിലൂടെ സഹായിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരവസരംകൂടിയാണ് കാതോലിക്കാദിനം. അന്നത്തെ കാണിക്ക ഈ

പ്രത്യേക നിയോഗത്തിലേക്കാണ് ഞാനും മാറ്റിവയ്ക്കുന്നത്. സഭയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നതിന് ഔദ്യോഗികപുരസ്കാരമായ നിങ്ങളുടെ സമർപ്പണം ഈ ദിവസത്തെ സ്തോത്രകാഴ്ചയിൽ ഉണ്ടാകണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാർ മുൻകൂട്ടി ഈ കാര്യം ഇടവക ജനങ്ങളെ അറിയിക്കുകയും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും വേണം. ഇടവകകൾ മാത്രമല്ല, നമ്മുടെ എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളും സന്യാസ സമൂഹങ്ങളും അവയുടെ പ്രോവിൻസുകളും ഈ ഉദ്യമത്തിൽ ഔദ്യോഗികതോടെ പങ്കാളികളാകണം. ഭദ്രാസനാധ്യക്ഷന്മാർ അവരവരുടെ ഭദ്രാസനങ്ങളിൽനിന്നുള്ള സ്തോത്രകാഴ്ചയും കാണിക്കുകയും ഏകോപിപ്പിച്ച് സഭാസിനഡിന്റെ തീരുമാനപ്രകാരമുള്ള വിഹിതം 2021 ഫെബ്രുവരി 22-ന് ആരംഭിക്കുന്ന എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുന്നഹദോസിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. സൂപ്പീരിയർ ജനറൽമാരും പ്രോവിൻഷ്യൽ സൂപ്പീരിയർമാരും തങ്ങളുടെ സന്യാസ-സന്യാസിനി സമൂഹങ്ങളുടെ സംഭാവന കാര്യങ്ങളിൽ സെന്ററിലെ ഫിനാൻസ് ഓഫീസിൽ സുന്നഹദോസിനുമുമ്പ് ഏല്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഈ ഉദ്യമത്തിൽ കഴിഞ്ഞവർഷങ്ങളിൽ ഔദ്യോഗികപുരസ്കാരം പങ്കുചേർന്ന ഏവരെയും ഞാൻ അഭിനന്ദിക്കുകയും പ്രത്യേകം നന്ദി അറിയിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

കാതോലിക്കാദിനത്തിൽ വിശുദ്ധ കുർബാനയ്ക്കുശേഷം നമ്മുടെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും സ്ഥാപനങ്ങളിലും മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും കാതോലിക്കാ പതാക ഉയർത്തുകയും കാതോലിക്കാദിന പ്രതിജ്ഞ ചൊല്ലുകയും വേണം. ഈ ദിനത്തിൽ ലോകത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ നമ്മുടെ സഭയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ വ്യാപൃതരായിരിക്കുന്ന എല്ലാ അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരെയും ബഹു. വൈദികരെയും സന്യസ്തരെയും ദൈവജനത്തെയും പ്രത്യേകം അഭിനന്ദിക്കുകയും നന്ദിയോടെ ഓർക്കുകയും പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ദൈവത്തിന്റെ കരുണയും അനുഗ്രഹങ്ങളും നിങ്ങളുടെമേൽ എന്നും ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

എന്ന്,

കർത്താവിൽ നിങ്ങളുടെ വിനീതശുശ്രൂഷി

+ Basilio Cleemis

✠ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമിസ്

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയുടെ മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ്-കാതോലിക്കാബാവ.

N.B.: ഈ സർക്കുലർ 2021 ഫെബ്രുവരി 7-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച നമ്മുടെ എല്ലാ പള്ളികളിലും, മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും, ആരാധനാ കേന്ദ്രങ്ങളിലും വി. കുർബാനമദ്ധ്യേ വായിക്കേണ്ടതാണ്.